

» Projekt "Srbija Inovira" – prvi srpski inovacijski superklaster!

ICT Hub u suradnji s USAID-om je pokrenuo projekt "Srbija inovira" koji će prvo mapirati polja inovacija u zemlji, a zatim oko onog s najviše potencijala formirati prvi srpski superklaster – ekosustav koji će povezati izazove domaćeg gospodarstva s inovativnim rješenjima i tehnologijama koje razvijaju domaća akademska i start-up zajednica.

Projekt "Srbija inovira" će aktivno raditi na stvaranju okruženja pogodnog za rast i razvoj inovacija, koji će ubrzati razvoj, stvaranje i širenje novih ekonomskih modela i modela suradnje. Cilj projekta je da se ojača gospodarstvo koje se temelji na inovacijama i da se na taj način potaknu dalji razvoj, konkurentnost i izvozni potencijali Srbije.

Projekt je zasnovan na ideji o kreiranju novih mogućnosti na osnovi modela kojim se potiče održivi inovativni razvoj i ohrabruju lideri u ovoj industriji i to u tradicionalnim tvrtkama, malim i srednjim tvrtkama (MSP), start-upovima, akademskim i istraživačkim institucijama, da bliže surađuju i inoviraju u okviru velikih projekata, kako bi se ubrzao rast u nekim od najperspektivnijih industrija u Srbiji i utjecalo na jačanje gospodarstva zemlje.

„U okviru ovog projekta doći će do sustavne promjene, formiranja nove i sofisticiranije proizvodnje, korištenjem najnaprednijih metoda u kreiranju inovativnih proizvoda, što će postati izvor konkurentne prednosti Srbije na međunarodnom tržištu. Naš cilj je da se prepoznaju najperspektivnija područja za inovacije u

Srbiji i da se zahvaljujući tome omogući formiranje prvog srpskog superklastera u danom području. S obzirom da je ova metodologija dokazana i na svjetskoj razini, ona predstavlja učinkovitu platformu za promoviranje i poticanje inovativnog razvoja, kreiranje okruženja za poticanje inovacija kao i pružanje adekvatne institucionalne podrške i financiranja.“, rekla je Aleksandra Popović, direktorica projekta Srbija Inovira, dodajući: „Na taj način će se povećati konkurentna prednost i potencijal, tako pokrećući čitavo gospodarstvo, otvarajući jedan novi svijet mogućnosti.“

Projekt će mapirati polja inovacija u zemlji i provesti opsežna istraživanja kroz koja će identificirati četiri konkurentna područja u kojima leži najveći potencijal u Srbiji. Potom će se u 4 odvojena pilot projekta za superklaster testirati njihov potencijal u stvarnom okruženju, i na kraju odabrati jedno područje u okviru kojeg će se provesti razvoj prvog srpskog superklastera.

Kroz ključna partnerstva s investicijskim grupama uključujući MSP, start-upove, najvažnije lidere u industriji, investitore, akademske institucije, važne državne institucije i formiranjem venture capital fonda stvoriti će se izvor za eksterno financiranje pojedinačnih projekata koji će se osmisлити u superklasterima, te će na taj način inovativne tvrtke dobiti pristup financiranju.

U okviru tog sustava podrške, omogućiti će se dalji pristup financiranju za inovativne tvrtke, a formiranjem fonda stvoriti će se eksterni izvori financiranja za specifične projekte koji nastanu u samom superklasteru. Projekt će također ulagati napore da se poboljša imidž srpskih proizvoda i privuku dodatne investicije kroz komunikaciju, edukaciju i promoviranje svrhe ove aktivnosti među svim zainteresiranim stranama.

» www.icthub.rs

» Beograd dobiva novi centar za inovativne tvrtke

GTC Grupa, jedan od vodećih investitora u području komercijalnih nekretnina u centralnoj, istočnoj i južnoj Europi, počela je radove na izgradnji još jednog vrhunskog poslovnog objekta u Bulevaru Milutina Milankovića na Novom Beogradu. Odlikovati će ga specifična arhitektura koju potpisuje austrijski biro Atelier Thomas Pucher, koji je bio angažiran i na projektiranju kompleksa GTC Green Heart.



Foto: GTC Grupa

Bulevar Milutina Milankovića u Beogradu je izuzetno popularna lokacija za investitore, koja već sada ima 200.000 m² poslovnog prostora A klase. Poslovnom kvartu, koji sve više uživa status srpske Silikonske doline i poslovni je dom svjetski poznatih tvrtki Nordeus, Nutanix, Endava, H Tech, TomTom i NCR, pridružiti će se još jedna vrhunska zgrada kao inovativni centar iz koga ideje i projekti idu u svijet.

GTC sa svojim iskusnim timom stručnjaka svakim novim projektom donosi na tržište inovativni dizajn eksterijera kojeg prati pod-

jednako funkcionalan i suvremen enterijer koji zakupci vide kao jedan od odlučujućih faktora za zakup. Najbolji dokaz je posljednji projekt koji potpisuje GTC, nedavno završeni Green Heart.

GTC X je vrhunski poslovni objekt ukupne površine 17.000 m², koji je od prizemlja do osmog kata projektiran da zadovolji najviše standarde suvremenog poslovanja. Specifičnom arhitektonskom idejom u oblikovanju objekta, s izlomljenom fasadom i ukrštanjem dva trakta u osnovi u obliku slova X, kreira se optimalno prirodno osvijetljenje radnog prostora. U prizemlju je hol s dvostrukom visinom, halom za konferencije, restoranom i poslovnim prostorom. Na 8 katova je suvremeni poslovni prostor, koji je projektiran prema načelu "open space" kako bi osigurali fleksibilan i funkcionalan prostor visoke kvalitete i komforne uvjete za rad i boravak njegovih korisnika. Potrebe za parkiranjem su riješene na tri razine podzemne etaže s 330 parking mjesta.

Enterijer objekata je dizajniran u konceptu suvremenog arhitektonskog izraza, s upotrebom suvremenih formi, materijala i boja. Odlikovati će ga visoka kvaliteta završnih radova s visinom katova od 2,80 m, izdignutim podom, visokoučinkovitim podnim oblogama, personaliziranim dizajnom, ali i mogućnost da organizacija prostora i dizajn enterijera budu u potpunosti prilagođeni potrebama i specifičnim zahtjevima zakupca.

Nakon završetka objekta, koji je planiran za rujun 2022. godine, GTC X će postati centar poslovanja za one inovativne tvrtke kojima je radni prostor važan faktor za balans između rada i kreativne pauze, poput najuspješnijih primjera iz svjetske prakse.

Projekt X kao i svi dosadašnji projekti tvrtke GTC, je projektiran i biti će izveden u skladu s prestižnim GOLD LEED certifikatom, međunarodno priznatim certifikacijskim programom gradnje energetski visokoučinkovitih objekata.

Investitor objekta, internacionalna tvrtka GTC je u Srbiji u prethodnih 20 godina realizirala brojne projekte, poput GTC Fortystone i GTC Green Heart koji se nalaze u neposrednom okruženju budućeg GTC X.